

**Сегодня, 25 июля, в вузах завершается прием документов от абитуриентов, поступающих по результатам единого государственного экзамена.**

Первый этап зачисления начнется **28 июля**, когда вузы на своих сайтах должны опубликовать ранжированные пофамильные списки поступающих с указанием баллов ЕГЭ: сначала победители школьных олимпиад, далее льготники и целевики, а затем уже абитуриенты поступающие по результатам ЕГЭ.

К **30 июля** все олимпиадники, льготники и целевики должны сдать оригиналы документов, а 31 июля издаются приказы о зачислении тех, кто принес подлинники.

До **4 августа** всем остальным, рекомендованным к зачислению, предлагается также принести оригиналы документов. **5 августа** вузы должны выпустить приказ о зачислении.

Если свободные места в вузе еще остались, начинается **второй этап зачисления. 8 августа** приемные комиссии заканчивают принимать подлинники документов. **11 августа** издается приказ о зачислении.

**В этом году на бюджетные места в вузах, расположенных на территории Чувашской Республики, смогут поступить более 3 тыс. абитуриентов.**

[\(По материалам сайта Рособнадзора\)&gt;&gt;&gt;](#)

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)